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1.- INTRODUCCION

El presente documento detalla la implementacién del algoritmo de control para el
manejo de gases de la FHVL.

2.- OBJETIVO

Este algoritmo tiene por objetivo mantener las campanas limpias de forma
automatica. Los equipos involucrados son CT, CPS 2 & 3, VG14.

3.- IMPLEMENTACION

La implementacion del algoritmo forma parte del Sistema de Control Distribuido
(DCS) de la FHVL. Este sistema permite definir “acciones sobre la operacion”
basados en variables medidas en linea por sensores de presion, ademas de tomar
acciones sobre los elementos de control como por ejemplo ventiladores.

4.- COSTOS ASOCIADOS

Las herramientas (tanto hardware como software) forman parte del DCS, por lo que
no se requiere inversion en un sistema adicional en este item. Por otra parte su
implementacion es realizada por Ingenieros DCS, por lo que tampoco se requiere
soporte de un servicio especialista para su implementacién o soporte.

5.- INSTRUMENTACION UTILIZADA

La informacion para el control proviene de los siguientes puntos:
e Salidas liras (sensor de presion)
e Succion VT-03 y 04 (sensor de presion)

6.- EQUIPOS DE CONTROL

Estos equipos son encargados de transportar y controlar los gases provenientes de
los equipos de fusién y conversion:

e Valvula de traspaso VG-14
e VT-01yO02

e VT-03YO04

e Valvulas de guillotina.
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Fig. 1: Instrumentacion y equipos usados para el algoritmo de control

7.- RESUMEN DE ALGORITMO

7.1.- SOLO CT EN SERVICIO HACIA PLANTA DE ACIDO 2

Cuando se presenta esta configuracion el algoritmo de control realiza la siguiente
accion:

1. Cerrar valvula de traspaso VG-14.
2. Pasar controles PID VT-01 y 02 a modo automatico con un set point definido.
3. Cerrar valvulas CPS 2y 3.

7.2.- SOLO CT EN SERVICIO HACIA PLANTADE ACIDO 1y 2

Cuando se presenta esta configuracién el algoritmo de control realiza la siguiente
accion:
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1. Abrir valvula de traspaso VG-14.

2. Pasar controles PID VT-01 y 02 a modo automatico con un set point definido.
3. Cerrar valvulas de CPS 2y 3.

7.3.- CPS2Y 3 SERVICIO HACIA PLANTA DE ACIDO 1

Cuando se presenta esta configuracion el algoritmo de control realiza la siguiente
accion:

1. Cerrar valvula de traspaso VG-14.
2. Pasar controles PID VT-03 y 04 a modo automatico con un set point definido.
3. Abrir valvulas de CPS 2y 3.

7.4.- CPS2Y 3 SERVICIO HACIA PLANTA DE ACIDO 2

Cuando se presenta esta configuracion el algoritmo de control realiza la siguiente
accion:

Abrir valvula de traspaso VG-14.

Abrir valvulas de CPS 2y 3.

Cerrar valvulas hacia planta de acido 1.
Cerrar véalvulas de CT.
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7.5.- CT,CPS 2Y 3 SERVICIO HACIA PLANTA DE ACIDO 1Y 2

Cuando se presenta esta configuracién el algoritmo de control realiza la siguiente
accion:
1. Cerrar valvula de traspaso VG-14.
abrir valvulas de CPS 2y 3.
abrir valvulas hacia planta de acido 1.
Abrir valvulas de CT.
Pasar controles PID VT-03 y 04 a modo automatico con un set point definido.
Pasar controles PID VT-01 y 02 a modo automatico con un set point definido.
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